

• чтение

«Здесь моют золото веками...»

Сувенирное издание «Пермский край от А до Я. Бренды и легенды» продолжило серию, начатую книгами «По-пермски говоря» и «По-пермски глядя». Издатель сувенирной книжной серии Елена Трегубова в своё время возглавляла Информационный туристический центр, и с тех пор пермская «сувенирка» является для неё не только предметом бизнеса, но и своего рода творческим хобби.

Книжка маленькая, а фактов — реальных и вымышленных — вьется на читателя просто прорыв. Тут и сообщение о том, что медведь уникален, потому что всеяден; и о том, что дерево Бодхи в ботаническом саду ПГНИУ — прямой потомок того самого дерева, под которым Будда достиг просветления; и — тут же! — о том, что в этом ботаническом саду есть могила гориллы.

Словом, научных фактов здесь значительно меньше, чем слухов, сказок и анекдотов.

Образ Пермского края, состоящего из «брендов и легенд», описанных в книге, чрезвычайно далёк от реальности. Впрочем, книга рассчитана вовсе не на пермяков, а на туристов, которые о пермской реальности знают мало, и образ сказочной Пармы, наполненной курьёзами, должен показаться им привлекательным. Он и в самом деле привлекательный: Пермский край выглядит этакой Страной чудес, причём чудес отчасти нелепых, несусранных, а отчасти — древних и мощных.

newsko.ru

Афиша 7–14 августа. Избранное

Главные события по версии Юлии Баталиной

Главное событие ближайшего уик-энда, недели, месяца, лета и всего года — юбилейный, 10-й фестиваль «Камва», который возвращается на свою исконную площадку — в Хохловку. Прочим фестивалем можно посочувствовать, но фестиваль сверхлёгкой авиации «Взлётка» в Лысьве тоже наверняка соберёт поклонников столь модного в Прикамье авиационного тренда.

В городе главное культурное событие — новый фильм Вуди Аллена, а любители изобразительного искусства должны обратить внимание на новую выставку Сергея Болховитина, рисующего в японском стиле суми-э.

«В лесу Тенгу» (0+) — вторая за последний год выставка Сергея Болховитина, рисующего в стиле суми-э, и Александра Морозова, занимающегося каллиграфией сёдо. На сей раз кроме сэнсэев в выставке участвуют их ученики из школы №32.

Суми-э — это графическая техника, которую называют чёрно-белой живописью, поскольку в ней с помощью множества оттенков чёрного и серого цветов, которые зависят от того, насколько разбавлена водой традиционная японская тушь, художник может создать объём и глубину изображения. Сюжеты суми-э — это природа и животные.

На выставке предусмотрена концертная программа: народные балкарские танцы, песни на японском языке и многое другое.

Пермская арт-резиденция, 12 августа — 1 сентября, выставка
12 августа, 18:30

В кино немало любопытных премьер.



«Агенты АНКЛ» (16+) — новый комедийный боевик Гая Ричи. Главные герои — сотрудники международной сети U.N.C.L.E. (United Network Command for Law and Enforcement) Наполеон Соло и Илья Курякин, у которых нешуточная конфронтация с криминальной организацией T.H.R.U.S.H. (Technological Hierarchy for the Removal of Undesirables and the Subjugation of Humanity). Если попытаться перевести названия противоборствующих организаций с английского, получится что-то вроде «Дядьки» против «Дроздов».



«Иrrациональный человек» (18+) — детективная история Вуди Аллена, в котором снялись Эмма Стоун и Хоакин Феникс.

Профессор философии Эйб Лукас опустошён: он не видит в своей жизни ни радости, ни смысла. На лето Эйб приезжает преподавать в небольшой колледж, где у него завязываются отношения с двумя очень разными женщинами. Рита, его новая коллега, выражает, что именно он вызволит её из несчастливого брака. А Джилл, его лучшая студентка, становится ему ближайшим другом, но девушку неодолимо притягивают мятущаяся творческая натура Эйба и его загадочное прошлое, и она всё больше отдаётся от своего бойфренда Роя...

Всё меняет невольно подслушанный Эйбом и Джилл разговор, после которого Эйб, стянув с себя равнодушие и отчаяние, решает действовать... абсолютно иррационально.

В кинотеатрах с 13 августа



За шубой!

12 августа в ВЦ «Пермская ярмарка» Новоторжская ярмарка открывает новый шубный сезон! Вас ждут 1000 готовых шуб и дубленок. Размеры — от 42-го до 60-го. Много новых моделей. Это модные куртки, жилеты, манто, элегантные пальто. Все из натурального меха. Сколько стоит шуба:

Мутон, нутрия, дубленки — от 11 тыс. до 69 тыс. руб.

Лиса, енот — от 40 тыс. руб.

Каркауль, бобер, рекс — от 70 тыс. до 170 тыс. руб.

Норка — от 80 тыс. до 350 тыс. руб. На норковые шубы действуют скидки — 20 000 руб. и больше*.

Все шубы соответствуют российским ГОСТам. Гарантия — до года. Кредит**. Каждому покупателю ПОДАРОК — диск с песнями «Я тебя ждала»!*

За шубой на Новоторжскую ярмарку!

12–16 августа 2015 года, ср.–вс., с 10:00 до 19:00

ВЦ «Пермская ярмарка», Пермь, бул. Гагарина, 65

* Акция действительна до 30.12.2015. Подробности — у продавцов-консультантов.

** Кредит. ООО «Русфинанс Банк», лицензия ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013.



Международный фестиваль «Камва» (0+) в этом году полностью пройдёт на территории архитектурно-этнографического музея «Хохловка» и рядом с ним — в специально созданном эколагере.

Программа фестиваля:

Открытие X Международного фестиваля КАМВА 2015

Эколагерь, 7 августа, 17:00

Открытие кинозала «Этнокино»

Эколагерь, 7 августа, 20:00

Концерт с участием группы Asketics (Петрозаводск), Сергея Старостина и группы «Жили-Были» (Москва) и группы «Волга» (Москва)

Эколагерь, 7 августа, 21:00

Утренняя программа. Гимнастика, спортивные развлечения

Эколагерь, 8 августа, 8:00

Детская программа в кинозале. Мультфильмы

Эколагерь, 8 августа, 9:00

Открытие Города мастеров

Архитектурно-этнографический музей «Хохловка», 8 августа, 11:00

Фестиваль воздушных змеев

Архитектурно-этнографический музей «Хохловка», 8 августа, 12:00

«Этномода»

Архитектурно-этнографический музей «Хохловка», 8 августа, 13:00

Акустические концерты у реки: «Седой Урал» (Пермь), «Тылобурдо» (Удмуртия), «Ведань Колодъ» (Москва)

Архитектурно-этнографический музей «Хохловка», 8 августа, 13:00

Концерт на главной сцене: «Волынки и Барабаны Санкт-Петербурга», Asketics (Петрозаводск), «Очелье Сороки» (Москва), «Волга» (Москва), BuDa love (Екатеринбург), «Троица» (Беларусь), SunSay (Украина — Россия)

Архитектурно-этнографический музей «Хохловка», 8 августа, 15:00

Концерт на главной сцене: «Волынки и Барабаны Санкт-

Петербурга», Asketics (Петрозаводск), «Очелье Сороки» (Москва), «Волга» (Москва), BuDa love (Екатеринбург), «Троица» (Беларусь), SunSay (Украина — Россия)

Архитектурно-этнографический музей «Хохловка», 8 августа, 15:00

«Музыка у воды»: Филипп Барский, арфа (Москва), «Тишина» (Пермь)

Архитектурно-этнографический музей «Хохловка», 8 августа, 18:00

Вечерний кинозал. Этнокино

Эколагерь, 8 августа, 21:00

Музыкальная сцена. Джем-сейшен

Эколагерь, 9 августа, 21:00

Прочим фестивалем не повезло, сравнение с «Камвой» — сложное испытание. Впрочем, организаторы фестиваля малой авиации «Взлётка. Крылья Победы» (0+) комплексов по этому поводу не испытывают.

Концерт на главной сцене: «Седой Урал» (Пермь), «Ведань Колодъ» (Москва), «Тылобурдо» (Удмуртия), Сергей Старостин и группа «Жили-Были» (Москва), TRAD.Attack! (Эстония), Oratniza (Болгария)

Архитектурно-этнографический музей «Хохловка», 9 августа, 15:00

Музыка у воды: Мария Корепанова, вокал (Удмуртия), Филипп Барский, арфа (Москва)

Архитектурно-этнографический музей «Хохловка», 9 августа, 18:00

Вечерний кинозал. Этнокино

Эколагерь, 9 августа, 21:00

Музыкальная сцена. Джем-сейшен

Эколагерь, 9 августа, 21:00

В нынешнем году большой авиационный праздник, традиционно собирающий всех, кто любит небо, будет посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и 60-летию Лысьвенской детской планерной школы.

В программе фестиваля — авиашибоу с участием экипажей из Уфы, Перми, Лысьвы, Кунгуря, работа музеиных интерактивных площадок, выставка лётной техники.

Специально для детей будут работать интерактивные игровые, музеиные и спортивные площадки.

Одним из важных элементов мероприятия станет воздушный бой и инсценировка нападения противника на военный аэродром.

В числе участников — клубы военно-исторической реконструкции.

Программа фестиваля «Взлётка»

13:00–16:00. Работа интерактивных и игровых площадок:

- Музейная площадка «Крылья Лысьвы» (совместно с Лысьвенским городским музеем).

- Детское конструкторское бюро (совместно с Музеем современного искусства PERMM).

- Фотоплощадка. Интерактивная модель самолёта И-16.

- Гирокоп. Тренажёр для тренировки вестибулярного аппарата лётчиков, космонавтов, парашютистов.

- «Испытай себя!» Спортивная площадка, где можно сдать некоторые нормативы комплекса ГТО.

- Полевой кинотеатр. Документальные и художественные фильмы о войне.

- Полевая кухня.

- Выставка военной техники из арсенала ССК «Одиссей» (Пермь).

- 13:20. Показательные выступления авиамоделистов, воздушные бои между моделями, демонстрация разных типов радиоуправляемых самолётов и вертолётов.

- 15:00. Торжественное открытие фестиваля, представление участников.

- 16:00. Лётная программа.

- 17:30. Военно-историческая реконструкция.

- 18:00. Награждение участников фестиваля.

- 18:30. Свободный осмотр техники, фотографирование, конкурс селфи.

- 19:00. Демонстрационные полёты со зрителями.

- 19:00. Концертная программа.

Лысьва, аэродром, 8 августа, 13:00